



МЕДВЕНСКИЕ НОВОСТИ

ГАЗЕТА МЕДВЕНСКОГО РАЙОНА
КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ИЗДАЕТСЯ
с 15 ОКТЯБРЯ 1930 ГОДА

СУББОТА
25 АВГУСТА 2012 ГОДА № 68 (5643)

Люди труда

Конкурсы профессионального мастерства среди работников различных отраслей вновь стали доброй традицией. Не раз на страницах районной газеты рассказывалось о верных её друзьях - почтальонах, участниках зональных и областных конкурсов. В этом году на зональном этапе в г. Обояни наш район представляла почтальон Паникинского отделения связи Любовь Семёновна Баранова (на снимке). С ней уже давно знакомы наши читатели, потому как за 26 лет работы не раз она становилась первой в проведении подписки на «Медвенские новости». Да и другие производственные показатели у неё отличные - за это на Доске почёта областного Управления почтовой связи фотография Любови Семёновны.

Ну а что касается непосредственно самого конкурса, то в этом деле Л.С. Баранова тоже не новичок - ей



"ГОВОРИТЬ НЕ УМЕЮ - УМЕЮ ТОЛЬКО РАБОТАТЬ"

довелось несколько лет назад отстаивать честь Медвенского района на областном этапе состязаний. Правда, среди 25 участниц она не смогла пройти до финала, но увиденное и услышанное там, общение с коллегами добавили в «копилку» и знаний, и уверенности в себе.

Люди как-то красиво говорить умеют - заслушаешься. А я умею только работать, вот и стала лишь третьей, - ответила на мою просьбу поделиться впечатлениями о конкурсе Любовь Семёновна. - Были три задания. Первое - рассказать о себе. Что тут рассказывать? Наша работа

вся на глазах у людей. Говорила, как могла. Может, от того, что сильно волновалась, не всё получилось. Второе задание - правильно ответить на тесты, выбрать из нескольких вариантов ответов правильный. И третье касалось той работы, которую нам приходится выполнять. Там были разные вопросы, кому какой достанется. Ничего, в общем, сложного, всё было связано с почтой.

Любовь Семёновна Баранова - человек не робкого десятка и с людьми она разговаривать и ладить умеет, иначе не проработала бы столько лет почтальоном. Но именно у таких

людей и случаются минуты волнения, когда приходится говорить о себе. Они просто не понимают, что особенного в их повседневной работе. Это мы, люди, видим, что почтальон кроме газет и журналов несёт селянам товары первой необходимости, помогает оплатить коммунальные услуги. Да и ещё много чего приходится делать сельским почтальонам. Потому что в век современных технологий они - живые люди, приходящие к живущим в селе и разговаривающие с ними. А это сегодня дорогого стоит.

ОЛЬГА ЛЕБЕДЕВА.

Футбол

У НАС - "СЕРЕБРО"

Зелёный газон, хорошая погода, сыгранная команда - вот, наверное, и всё, что необходимо для игры в футбол. Не знаю, какой именно из факторов подкачал в тот день, но, увы, все лавры достались не медвенцам, а команде соперников.

На финальный матч Кубка губернатора Курской области «Золотой колос-2012», проходивший в минувшую субботу на медвенском стадионе, прибыло много почётных гостей. Среди них были главы Медвенского и Обоянского районов Н.С. Зюзин и С.С. Щигорев, председатель федерации футбола Курской области Л.П. Чаплыгин, председатель областного комитета по физкультуре и спорту А.А. Морковчин и другие. Неподдельный интерес высокопоставленных комитетов к футболу в нашем районе. В 2011 году, например, в первом этапе игр приняли участие 12934 команды! Авторитет турнира в Комитете массового футбола РФС таков, что его победитель напрямую,

минуя межобластные отборочные соревнования, получает право на участие во всероссийском финале. Поэтому, как правило, начиная с четвертьфиналов, за Кубок разворачивается упорнейшая бескомпромиссная борьба, фаворитами которой в последние годы являются сборные Курчатовского, Обоянского, Мантуровского, Советского и Медвенского районов.

В этот раз за путёвку на «большой футбол» состязались медвенцы и обоянцы. Атмосфера на стадионе сложилась напряжённая. Болельщиков было в разы больше обычного. Казалось, что дома и стены должны помочь. Но у медвенцев игра не заладилась. И хоть несколько раз они щекотали нервы своих поклонников опасными моментами у ворот противников, всё оказалось напрасно - те стояли, словно заколдованные. Счёт матча - 2:0. Кубок завоевала сборная Обоянского района. Медвенские футболисты награждены «серебряными» медалями.

ОЛЬГА ПАЛЬЧИКОВА.

СОБРАТЬ ДЕТЕЙ В ШКОЛУ ПОМОГУТ

Во вторник состоялось заседание правления некоммерческой организации «Благотворительный фонд «Планета радости», на котором велась речь о материальной помощи в приобретении школьных принадлежностей обучающимся детям из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Списки на рассмотрение правления предоставили все сельсоветы. Работая со сводным списком, комиссия приняла решение о выделении средств 20 многодетным семьям: Амосовский сельсовет - 1, Высокский - 2, Вышнерутчанский - 2, Гостомлянский - 1, Китаевский - 5, Паникинский - 1, Чермошнянский - 4, Медвенский - 4. Общая сумма составила 34 тысячи рублей. Деньги на счета родителей будут переведены в самое ближайшее время.

Подготовила ОЛЬГА ПАЛЬЧИКОВА.

Сход граждан решил

На состоявшемся несколько дней назад сходе жителей деревни Лубянка был рассмотрен интересный вопрос. Воронежская фирма «Консалтинг» обратилась с предложением осуществить на базе бывшей Лубянской участковой больницы свой проект - создать элитную базу отдыха. О подробностях мы попросили рассказать первого заместителя главы района О.Н. ПЕТРЕНКО, которая присутствовала на сходе и была заинтересованным собеседником собравшихся.

БЫТЬ ЛИ "РАЙСКОМУ УГОЛКУ"?

Фирма «Консалтинг» солидная, имеет хорошую репутацию. Одним из направлений её деятельности является подбор привлекательных мест и создание сети элитных баз отдыха. Прежде всего, конечно, для состоятельных людей. В числе прочих выборов их пал и на бывшую Лубянскую больницу. Здесь ещё сохранилась материальная база, есть подъездные пути, коммуникации, красивейшие окрестности, Покровский храм практически рядом...

Оксана Николаевна, а что же будет представлять из себя база отдыха?

Точно пока трудно сказать. Проект будет уточняться в зависимости от выбора конкретной территории. Планируется построить двухэтажное здание на 50 проживающих, конюшню на 15 лошадей, ангар для техники, домики для отдыхающих. Может быть, какие-то элементы благоустройства будут проведены не только на территории, но и на прилегающей местности. В любом случае согласие схода граждан на реализацию этого проекта является для них непременным условием.

А что же они предлагают, так сказать, взамен на согласие?

Часть средств от продажи участка поступит в бюджет поселения. Сюда же станет регулярно поступать и земельный налог. Появятся 27 новых рабочих мест. Будет возможность реализовывать базу отдыха сельскохозяйственную продукцию с сельских подворий. Не исключено, что возникнут сопутствующие производства, например, сувенирной продукции. Да и само по себе наличие в центре пустующей с каждым годом деревни культурного, благоустроенного объекта - это совсем не лишнее.

И люди согласились с Вашими доводами, с доводами инвесторов?

Да, согласились. В ближайшие дни инвесторы приедут к нам для уточнения отдельных деталей. И тут надо учитывать одно обстоятельство - наряду с нашим, они рассматривают ещё несколько вариантов расположения и создания своей базы отдыха. В других районах. Если у нас что-нибудь отпугнёт, могут уйти туда. Не хотелось бы...

АЛЕКСЕЙ БОРОВЛЁВ.

Жадность

ЧУЖИМ НЕ ПРОДАЮТ. А "СВОИМ" МОЖНО?

Вопрос всё о тех же пресловутых сигаретах и алкоголе. Всё лето правоохранительными органами в нашем районе проводятся различные операции и мероприятия, направленные на выявление и пресечение преступлений и административных правонарушений, связанных с продажей несовершеннолетним «крепкой» продукции, а также вовлечением их в её употребление. И результаты есть. Правда, неутешительные.

А дело в том, что сигналы о продаже детям табачных изделий и спиртного, поступающие в полицию от граждан, раз за разом подтверждаются. И это несмотря на то, что штрафы в первом случае составляют до 1500 рублей, во втором - до трёх с половиной тысяч. Видимо, доход магазинов от такого бизнеса покрывает эти расходы с лихвой. К тому же торговцы нередко подстраховываются

на случай внезапной проверки и запрещённые товары всё-таки не продают незнакомым подросткам. Выходит, «своим» можно - они не дети...

С 6 августа в нашем районе эта «деятельность» взята под особый контроль специальной инициативной группой, в состав которой входят сотрудники полиции, администрации района, члены КДН, социальные педагоги, а также представители общественности. Всего 17 человек. За первую половину месяца ими было проведено девять рейдов. Каждый - с «уловом». На 16 августа было составлено пять протоколов на подростков, находившихся в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения, а также четыре - на родителей, отрицательно влияющих на детей.

Цифры говорят сами за себя. Куда ни кинь, куда ни глянь, везде такая ситуация, что ахнешь. И за «жарены-

ми» фактами, уверяю вас, далеко ходить не надо. Буквально недавно на моих глазах школьнице в одном из медвенских магазинов продали спиртное. Замечу, что покупательница сама спросила: «А Вы, наверное, мне пиво не продадите?» К моему изумлению, работница прилавка, напротив, любезно предложила ей самостоятельно сделать выбор марки пенного напитка, не спросив даже возраст посетительницы. Что подкрепило в тот момент уверенность продавца: то ли жажда наживы, то ли примелькавшееся лицо девушки, живущей поблизости, то ли знакомство с её родителями (кстати сказать, не последними людьми в посёлке) - не знаю, но надеюсь, что и этот факт будет проверен.

По информации Медвенского отделения полиции, подготовила ОЛЬГА ПАЛЬЧИКОВА.



Письмо в редакцию

ОТВЕТ ДАСТ ОАО "РОСТЕЛЕКОМ"

Уважаемая редакция, у меня вопрос об Интернете. Думаю, он интересует многих. Я живу в селе Лубяч, стационарного телефона нет, Интернетом пользуюсь беспроводным. Это очень неудобно, потому что связь часто нет, а если и есть, то скорость очень маленькая. Вопрос: можно ли провести проводной Интернет, не имея стационарного телефона, как это сделать, что для этого нужно?

С уважением, М. Н. Крюкова.

От редакции: мы ознакомили с содержанием письма оператора ОАО «Ростелеком» И. И. Удалову. Она пояснила, что по любым вопросам, связанным с Интернетом, жители района должны обращаться не через редакцию или иные инстанции, а напрямую в офис ОАО «Ростелеком» (п. Медвенка, ул. Советская, 28) и здесь каждый обратившийся индивидуально получит исчерпывающий ответ.